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До складу Пирятинської міської ради 8-го скликання був обраний 

депутатом від політичної партії «Рідне місто» у жовтні 2020 року.                                   

У депутатській діяльності керуюся Конституцією України, Законами України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих 

рад», «Про звернення громадян» та регламентом роботи Пирятинської міської 

ради.  

Вхожу до складу постійної комісії з питань планування, фінансів, 

бюджету, соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної 

власності. Є головою фракції Пирятинської районної організації політичної 

партії «Рідне місто».  

Основними обов’язками депутата міської ради вважаю участь у 

пленарних засіданнях міської ради та роботу в постійній комісії, тому на 

особистому та постійному контролі тримаю рішення міської ради з питань, що 

належать до повноважень комісії. Протягом 2023 року відвідав 18 сесій (з 22), 

а також 28 засідань профільної комісії з питань планування, фінансів, 

бюджету, соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної 

власності (з 32) та 14 спільних засідань постійних комісій ради (з 19), на яких 

було розглянуто близько 270 проектів рішень. Всього радою протягом                    

2023 року було прийнято 680 рішень.  

Засідання бюджетної  комісії проходили на  високому професійному 

рівні, проекти рішень уважно опрацьовувалися депутатами, корегувалися й 

зазнавали суттєвих змін до винесення на сесію. Особисто детально аналізую 

проекти рішень, адже кожен з них передбачає фінансування із бюджету 

громади, отже потребує ретельної експертизи на предмет доцільності 

витрачання бюджетних коштів. 

У своїй роботі завжди керуюся принципами людяності, законності, 

взаємоповаги та чесності. Важливою складовою у здійсненні депутатської 

діяльності вважаю роботу з виборцями. Протягом звітного періоду мною було 

проведено 10 особистих прийомів, прийнято 22 громадян, яким надано 

роз’яснення або допомогу. На зустрічах було розглянуто індивідуальні 

звернення: роз’яснення щодо прийнятих рішень сесії, питань медичної 

допомоги, соціального захисту та пенсійного забезпечення, законності та 

правопорядку (зокрема мобілізації), працевлаштування; найбільша частина 

звернень людей була пов’язана з проблемними питаннями та скаргами у сфері 

надання житлово-комунальних послуг. 



 Моя депутатська діяльність цілком спрямована на захист інтересів 

жителів громади, виконання доручень виборців у межах повноважень, 

передбачених законодавством України. Тому повноцінно працював на сесіях 

міської ради: активно виступав на пленарних засіданнях, вносив пропозиції до 

їх рішень та порядку денного, відстоював інтереси наших людей.  

До результатів моєї депутатської роботи у 2023 році слід віднести 

ініціативи та контроль за їх виконанням: 

Присвоєння звання Почесний громадянин Пирятинської міської 

територіальної громади полковнику Олександру Оксанченку, одному з 

найкращих українських льотчиків-винищувачів у світі, який загинув на другий 

день повномасштабного вторгнення росії, 25 лютого, у повітряному бою, 

відволікаючи на себе ворожу авіацію. Посмертно нашого земляка удостоєно 

звання Героя України. 

Ремонт та відновлення пам’ятних знаків у сільських населених 

пунктах громади. 

Поширення роботи комунального підприємства «Екосервіс-2022» на 

території сільських населених пунктів. Порушивши це питання вперше, 

отримав відповідь від заступника міського голови  Котенка О. про те що 

робота підприємства передбачена виключно в межах міста. На основі мого 

клопотання та включення у вирішення питання міського голови – наміри 

змінилися й по селах встановлено баки для сортування сміття. 

Брав участь у спеціальній комісії з огляду роботи відділень 

Пирятинської лікарні та вивчення нагальних проблемних питань, які 

вимагають термінового вирішення (наразі виконуються ремонтні роботи у 

деяких відділеннях лікарні, проте не були враховані й застосовані мої 

пропозиції щодо комплексного підходу – розробки проекту, який передбачав 

би чіткі графіки робіт і суми витрат з бюджету громади, або за 

співфінансуванням, або залучені інвестиції). 

Відновлення вуличного освітлення на території Пирятинської громади. 

Це була тривала й різнопланова робота. Окрім усних обговорень та ініціатив, 

письмових клопотань, мною було направлене депутатське звернення до 

губернатора Полтавської області Філіпа Проніна з обгрунтуванням своєї 

позиції щодо вирішення питання відновлення вуличного освітлення у 

Пирятинській громаді.   

Висловлюю вдячність за конструктивну співпрацю усім депутатам 

Пирятинської міської ради, працівникам виконавчого комітету та міському 

голові. Попри труднощі воєнного стану, разом нам вдається розвивати 

громаду, робити життя людей у ній кращим і комфортнішим.  



У наступному 2024-му році триматиму на постійному моніторингу й 

контролі питання  впровадженням міжнародних проектів та залучення 

інвестицій у громаду, їх раціональне спрямування. Вважаю правильною і 

перспективною у сенсі розвитку територій практику співфінансування, що дає 

можливість розвивати місцеву інфраструктуру, заклади освіти, охорони 

здоров’я. 

Комунальну галузь триматиму першочерговою у полі зору. Внаслідок 

численних звернень та скарг людей на ті чи інші проблеми (ремонт доріг, 

поводження з відходами, тарифи на послуги, утримання житлового фонду) 

довелося глибоко вивчити цю систему роботи й повноважень усіх учасників. 

Враховуючи досвід громад, консультації з експертами у сфері житлово-

комунального господарства, узагальнюючи різні форми вирішення 

комунальних проблем – маю розуміння та ініціативи реформування 

комунальної галузі у Пирятинській громаді.  

Першочерговим і безумовним пріоритетом будуть питання безпеки та 

допомоги Збройним силам як на рівні міської ради при розподілі бюджетних 

видатків, так і на рівні своєї професійної діяльності. Головна мета – Перемога 

України.  
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